



Wasion Meters Group Limited

威勝儀表集團有限公司

二零零五年度業績公佈  
2005 Annual Performance Statement



## 主席報告書

我們矢志成為全球領先的電能計量及管理整體解決方案供應商。

# 主席報告書

致各位股東

二零零五年對於本集團來說是令人振奮的一年。年內，本集團一方面加強銷售力度和研發能力，抓住新的市場機會，在三相多功能電子電度表業務穩步增長的同時，電能量管理系統及數據採集終端這兩項新業務亦取得了高速增長，錄得令人滿意的業績。另一方面，我們亦積極地進行上市籌備工作。憑藉著我們上下一心，協作求實的團隊精神，本公司得以於二零零五年十二月十九日成功在香港聯合交易所有限公司（「聯交所」）主板上市，成為首家於香港上市的中国電能儀表供應商，奠定了本集團發展道路上一個重要的里程碑，為本集團邁向國際化寫下了重要的一頁。



威勝儀表紮根於湖南省，是中國領先的電能計量和電能量管理系統整體解決方案供應商，專注於提供電子電度表、電能量數據採集終端及電能管理軟件系統產品。自成立以來，本集團堅持開發領先一步的技術和產品，以此形式領先市場一步，成功把「」打造成中國三相電子電度表的著名品牌，備受客戶推崇。

多年來，本集團一直以「提供領先一步的技術與產品，全面支持電力營銷現代化」為企業宗旨，不斷開發緊貼市場需求的電能計量產品。於二零零四年，威勝儀表更成功擴展業務，除了電子電度表

外，亦向客戶提供數據採集終端和電能量管理系統（如：電能管理解決方案及計量自動化系統等），這兩項新業務不但讓我們進一步抓緊中國電力市場改革的龐大商機，更優化了本集團的產品結構，成為本集團持續發展的新亮點。於二零零五年，本集團的營業額較去年飆升約39%至約人民幣445.65百萬元，而淨利潤為約人民幣115.97百萬元，增幅高達約41%。每股基本盈利為人民幣0.24元，較二零零四年同期增長約41%。於二零零六年四月十三日，董事會建議就截至二零零五年十二月三十一日止年度，派付末期股息每股普通股5.3港仙（即人民幣0.05512元）。

通過上市的過程，本公司進一步加強規範和完善了內部流程及管理制度，提高了企業管治水平及企業運作的透明度，同時透過適當的培訓提高員工的質素和業務能力，為本集團未來業務長遠發展奠定更堅實的基礎。

展望未來，中國政府「第十一個五年規劃」於二零零六年開始實施。由於中國經濟持續發展，近年中國屢次出現電力短缺的情況，節能降耗將更為重要，電價方面也將採取越來越靈活和複雜的模式，這為計量自動化系統、終端以及多功能、多費率電子電度表的需求提供了更加強勁的動力。

為更佳地把握不斷湧現的商機，我們會善用上市集資所得的一分一毫，透過提高生產製造工藝技術和擴充產能、同時開拓國內外市場、合理控制成本以推動業績的增長。在產品方面，威勝儀表會開發更多技術領先的多功能電度表，以擴大產品種類，滿足客戶對創新產品需求的不斷增長。而且，我們將招募更多的市場行銷人員，以及設立更多的國內外辦事處，加大開拓市場力度，進一步擴大我們的市場分額。在控制成本方面，我們將致力降低產品設計成本，並通過對供應鏈與生產環節的優化組合來降低製造成本，帶動利潤水平上升。同時，我們還會致力發揮國際化資本平台的優勢，尋找合適的企業進行合作、收購或兼併，從而進一步擴大市場佔有率，拓展更加豐富的產品線，提高綜合競爭的能力。

最後，本人僅代表董事會向所有股東，曾經協助本公司上市的各中介機構及取得傑出業務表現的員工表示衷心的感謝。展望新的一年，我們全體員工將繼續團結一致，並積極認真聽取並採納各界對我們提出的寶貴建議，充份把握中國電能計量行業迅速發展所帶來的龐大商機，以良好的業績回饋股東對我們的支持。

吉為

執行董事兼主席

二零零六年四月十三日

